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Fen Edebiyat Fakiiltesi — Matematik Boliimii
Math 115 — Temel Matematik,

Kiimeler

1. A-B={1,2,5}, AnB={3,4}, B—A={6,7}olduguna gére, AU B kimesini bulunuz.

2. 5(B)=19, s(A-B)=11ve (A4nB) kimesinin 6zalt kimeleri sayisi 255 olduguna
gore, s(Au B) kagtir?

3. E={x\x<7,xeN} kimesi (lzerinde A-B={0,2,4,6}, AnB={135} ise 4’
kimesini yaziniz.

4. A-B'={1,2}, A-B={3,4}, A0B={1,2,3,4,5,6,7} kimeleri veriliyor. B kimesini
yaziniz.

5. Asagidaki Venn Semasina gore, s[ (4w B)\C|=s[C\(4u B)]olduguna gére,

A
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s(AUBUC) kagtir?
6. A,B,C ayni evrensel kimenin alt kameleridir.

5(A4)=30, s(ANC)=12, s(AnB)=10 ves[ A—(BUC)]|=12ises[ (4N B)-C] kagtir?

7. Evrensel kimenin 2 elemanl alt kime sayisi 10, s(4)+s(B)=6m ,
s(A')+s(B")=4m olduguna gobre, m kagtir?

8. s(4)+s(B)=s(AUB), s(E)=20, s(4)=8, s(B')=10 olduguna gore, s(4'NB')
kagtir?

9. (4-B') kimesinin alt kiime sayisi 4, (4-B) ve (B—4) kimelerinin eleman
sayilari esit olup(4—B) kimesinin alt kiime sayisi 64 tiir. (4 B) kiimesinin eleman
sayisi kagtir?

10. s(4-B)=9, s(B—A4)=7ve AN B alt kiime sayisi 64 ise s(4uU B) kagtir?



1. E:{x\x<25,xeN+}
Az{x\xznz, 1<n<S5, neN} ve

B={x\x=3n, O<n<7, neN}

kimeleri veriliyor. A— B’ kimesini yaziniz.

12. 34 kisilik bir grup yalniz Tarkge, yalniz Aimanca, hem Turk¢ge hem de Almanca
bilen yada higbirini bilmeyen kisilerden olugsmaktadir. Bu grupta Turkge bilmeyenler
16, Almanca bilmeyenler 18 kigidir. Turkge ve Almanca’dan en ¢ok birisini bilenlerin
sayisi 28 kisi olduguna gore bu grupta yalniz Turkge bilenler kag kisidir?

13. Bos olmayan A4 ve B kumeleri igcin 4 kimesinin 2 ve B kumesinin 6 tane
elemant AnB kumesinin elemani degildir. 4nB kimesinin alt kime sayisi 2
olduguna gore, B kumesinin elaman sayisi kagtir?

14. 40 kisilik bir sinif yalniz ingilizce, yalniz Fransizca, hem ingilizce hem de
Fransizca bilen yada higbirini bilmeyen ogrencilerden olusmaktadir. Bu sinifta
ingilizce bilmeyenlerin sayisi 26, Fransizca bilmeyenlerin sayisi 24 tiir. ingilizce veya
Fransizca’dan en cok birini bilenlerin sayisi 34 olduguna gére ingilizce veya
Fransizca bilmeyen ka¢ ogrenci vardir?

15. 42 kisilik bir sinifta 28 6grenci matematikten, 22 6grenci de bilgisayar dersinden
gecmigtir. Bu sinifta her iki dersten de gecen en az kag 6grenci vardir?

16. “ MATEMATIK “ ve “ ISTATISTIK “ kelimelerinin harflerinin olusturduklari kiimeler
sirasiyla 4 ve B olsunlar. An B kiumesini bulunuz.



